



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral

## RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria n° 80, de 06 de abril de 2021, publicada no D.O.U. em 07 de abril de 2021,  
Seção 2, Página 29,

***Onde se lê:***

Técnico de Laboratório – Área Tecnologia da Informação

***Leia-se:***

Técnico em Tecnologia da Informação

Farroupilha, 07 de abril de 2021.

Leandro Lumbieri  
Diretor-geral